

Уманец Елена Петровна.

Муниципальное казенное учреждение финансовый центр системы
образования, ведущий экономист.

356570, Россия, Ставропольский край, Арзгирский район, село Арзгир, ул.
Мира, д.205.

lena.umanets84@mail.ru

89633820177

Хочу отметить профессиональные качества нашего воспитателя Даценко Инны Борисовны, ведь воспитатель детского образовательного учреждения – это даже не профессия, а настоящее призвание, а ещё — ежедневный нелёгкий труд. Чтобы стать воспитателем надолго и всерьёз, нужно почувствовать, что педагогика – дело всей вашей жизни, и работать на совесть, передавая детям всё лучшее, что в вас есть, отдавая всю душу. Даценко Инна Борисовна обладает многими качествами, такими как трудолюбие, работоспособность, дисциплинированность, ответственность, умение поставить цель, избрать пути ее достижения, организованность, настойчивость, систематическое и планомерное повышение своего профессионального уровня, стремление постоянно повышать качество своего труда. Но более важные качества – это умение любить детей – это самое главное, заботиться о них, уважать личность каждого ребёнка и верить в него, знать душу каждого малыша и понимать её, трепетно относиться к духовному миру ребёнка, его природе, оберегать и развивать чувство собственного достоинства малыша, стать настоящим другом каждому ребёнку.

Дети младшего возраста практически "живут" в игре - это основной вид деятельности. Инна Борисовна применяет в своей работе сюжетно – ролевые, подвижные, музыкальные, игры – забавы. Все занятия проходят в игровой форме, с использованием дидактических игрушек. Она добивается разными способами достижения нужного результата, развивает внимание, восприятие, память, мышление, совершенствуем и развиваем речь, формируем новые потребности и интересы.

На мой взгляд, Даценко Инна Борисовна достойна победы в Конкурсе, потому-то она опытный воспитатель, которому мы доверяем своих детей. Самая большая награда для родителей, когда ребенок идет с улыбкой в детский сад, интересуется, сучает по своему воспитателю. А Инна Борисовна прекрасный педагог, который искренне верит в наших детей, а мы верим в нее. Мы считаем, что она должна победить в конкурсе, так как наш воспитатель отличный профессионал своего дела. Победа в конкурсе придаст ей уверенности в правоте своих действий, даст толчок к совершенствованию профессиональных качеств.

Уманец Е.П.

Фунтикова Оксана Борисовна

МБОУ СОШ № 1 с.Арзгир Арзгирского района Ставропольского края –
учитель

356570, Россия, Ставропольский край, Арзгирский район, село Арзгир,
ул. Калинина 17

<o.funtikowa2013@yandex.ru>

8-962-435-92-37

Наш воспитатель, Даценко Инна Борисовна, профессионал своего дела. Она всегда приветлива, с детьми очень терпелива, имеет подход к каждому ребенку, всегда найдет нужное и ласковое слово, не повышая голоса, умеет утихомирить даже самых непослушных.

Даценко Инна Борисовна – это замечательный педагог. Она заботлива, лояльна и доброжелательна как к детям, так и к родителям, обладает удивительной способностью находить особый подход к каждому ребенку. Столько души наш воспитатель вкладывают в свою работу. Не каждый человек может так заботиться о чужих детях как о своих родных. Быть воспитателем – это настоящее призвание.

Я очень рада, что мой ребенок попал именно к такому доброму, чуткому и душевному человеку. Была на всех утренниках и видела, как воспитатель ответственно подходит к подготовке мероприятий и с каким вниманием и заботой относится к каждому ребенку. Инна Борисовна всегда проводит много интересных занятий с детьми: и вырезают, и клеят, и лепят. Могу только порадоваться за своего сына.

Я считаю, что именно такой воспитатель как Даценко Инна Борисовна, достойна победы в конкурсе. Она мастер своего дела.

Фунтикова О.Б.

Филоненко Ольга Анатольевна

Управление труда и социальной защиты населения с. Арзгир ;

ведущий специалист.

356570, Россия, Ставропольский край, Арзгирский район, село Арзгир,
ул.Скребца 24

<lelik20002008@yandex.ru>

8-961-465-9791

Воспитание - профессия важная и серьезная, интересная и многогранная. Наша воспитательница Даценко Инна Борисовна обладает всеми качествами и знаниями настоящего педагога. Мы всегда находили отклик в любых наших просьбах, в вопросах обучения и воспитания ребенка. Одно из профессиональных качеств Инны Борисовны - это любовь к детям. Занятия, которые она проводит с детьми, очень увлекательные и познавательные; возвращаясь, домой, ребенок всегда делится тем новым для себя, что узнал на занятиях. Это говорит о том, что ребенок развивается, интересуется. И все, благодаря позитивному настрою Инны Борисовны, любви к работе и прежде всего к детям.

Для нас родителей важно понимать и знать, что в течение дня ребенок находится в команде великолепных людей. Конечно, одна из них, - наша Инна Борисовна. Из личных качеств хочу отметить огромное терпение и спокойствие во всех ситуациях. Именно это чувство позволяет ей искать правильные решения в трудных ситуациях. Завлечь такую массу детей кажется невозможным, но у Инны Борисовны все детки, как муравьи, всегда чем-то занимаются, и чаще всего это интеллектуальная работа: лепка, рисование, чтение книг.

Инна Борисовна внимательно и ответственно относиться к занятиям детей и старается отдать им все накопленные знания. Очень внимательная, мудрая, интересная, энергичная, находит подход к каждому, каждому успевает уделить внимание. В нашей группе всегда весело и интересно, дети участвуют в различных конкурсах, много узнают нового.

Большое внимание уделяет она творческим способностям детей, красочные и оригинальные поделки всегда украшают выставочный стенд нашей группы, а потом занимают достойное место дома. Приятно видеть, как растет и развивается твой ребенок, как у него проявляется интерес ко всему новому. На сегодняшний день я уверена в возможностях моего ребенка, и в этом огромная заслуга нашего воспитателя Инны Борисовны.

Глядя на своего ребенка утром и стремление идти в сад за новыми знаниями и достижениями, я с уверенностью могу сказать, что Инна Борисовна достойна победы в конкурсе!

С уважением –Филоненко О.А.